

# 陕西“房姐” 北京共有41套房产

共计9666.6平方米，违法办理户口所购房与车被查封

24小时热读

精要



新华通讯社重点报刊

第4847期  
总第5813期

统一刊号/CN32-0104  
邮发代号/27-67

主办/新华通讯社  
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台  
都市圈网 www.dsqq.cn  
我爱网 www.wonengw.com  
快报微博 t.dsqq.cn  
掌上快报 m.dsqq.cn  
地址/南京市洪武北路65号置地广场  
邮编/210005  
传真/025-84783504  
24小时新闻热线/025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

96060短信互动平台  
1.移动用户:  
发送短信、彩信至1065830096060  
2.电信用户:  
发送短信到10659396060  
3.联通用户:  
发送短信到1065596060

封面主编 张玲  
头版责任编辑 王磊  
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷



活动时间: 即日-2.4  
每满1000减150 以此类推 上不封顶



CFP供图

## 新华微评

### 房姐至今杳无音讯 是否有人在隐瞒什么

北京警方证实：龚爱爱在京拥有41套房产共近万平米。从四重户口，到近万平米房产，房姐牵扯出来的黑洞越来越大，越来越让围观者愕然。但主角本人至今杳无音讯，她的神秘消失让事情更加扑朔迷离。难道房姐从此蒸发？还是有人在隐瞒什么、藏匿什么？按警方侦查能力查清此事应不难。记者 刘阳

## 网友吐槽

### 真是“能力”无极限呀

@月离肆海：只查封了十套，还有三十一套呢？她本人呢？  
@飘之客：估计还是冰山一角。  
@我们双赢：囤积居奇，以前是粮食，现在是房子！  
@神奇的空调：她真是“能力”无极限呀！  
@to8g：严重怀疑，上海等一些大城市还有房产。  
@花草天地：在北京拥有近万平米的房产，最低每平两万，就是两个亿啊。

## 相关新闻

### 运城调查房姐“失业证”

昨天上午，记者从山西省运城市人力资源和社会保障局获悉，针对“房姐”张彦在北京落户时持有的失业证涉嫌造假一事，该局已经调查下属单位运城市劳动力交流中心，调查结果会及时公布。

山西省运城市人力资源和社会保障局办公室的工作人员称，根据初步调查，张彦的虚假失业证是在该局直属单位——运城劳动力交流中心办理的，目前该局正在对该中心进行调查。据工作人员透露，当时为张彦办理失业证的交流中心经办人员已经不在原岗位，目前在哪里工作还需要进一步调查。

据《法制晚报》

江苏今年有望在全省推广居住证制度

快报讯(通讯员 沈宫轩 记者 陶维洲)“待省政府出台《江苏省居住证管理办法》后，力争今年基本完成集中换发证工作，使居住证制度与户籍制度改革有机衔接，形成阶梯式落户通道。”在昨天举行的江苏省公安工作会议上，省公安厅厅长孙文德表示。

另外，按照省政府出台的意见，今年公安机关还将提请各地政府明确与城市承载能力相适应的户口迁移政策，放宽中小城市和建制镇落户条件，推动农村居民就地就近转移。

现代快报  
2013.2.1  
星期五

微|言

炼油企业是雾霾天气直接责任者之一，但这并非因油企质量不达标，而是我国标准不够。

中石化董事长傅成玉1月31日在京表示，只有北京推行含硫量在10ppm以下的欧V，但全国普遍为150ppm的欧II，标准不提高设备改造就上不去。

违纪违法“一把手”占同级违纪违法干部比例，一般在1/3以上。

河南省交通厅四任厅长因腐败问题受查处，江西省3年处理22名县委书记、县长，说明对“一把手”的监督仍是薄弱环节。反腐核心是管住权力，做好权力制约的文章，科学设置权力边界，依法规范权力运行。

这活又不是非男生干不可，凭什么不招女生？

近日，用人单位向华南师范大学大四女生温语轩(化名)公开道歉赔偿，让她感到“扬眉吐气”。学者评价这是全国首例成功获赔的性别歧视案件，“对于纠正招聘中存在的性别歧视现象，具有积极意义”。性别歧视面前，你是“沉默的大多数”吗？

速|读

南海争议提交国际仲裁  
中方表示不赞成

外交部发言人洪磊1月31日表示，中方不赞成将中菲南海争议提交国际仲裁。

例行记者会上有记者问，据报道，美国众议院外交事务委员会主席罗伊斯1月29日称，中方应同意将中菲南海争议提交国际仲裁，以避免引发危机扰乱地区市场或引发地区动荡。中方对此有何评论？

洪磊说，对于菲律宾方面宣称要将中菲南海争议提交国际仲裁，中方上周已表明立场。

“中方不赞成这种背离共识、另搞一套的做法。”他说。据新华社

房产税人均24平米起征  
北京地税局否认

“北京房产税人均24平米起征”的传闻引起了舆论的一片哗然，而对于这一严苛的征收标准，北京地税局官方微博昨天上午则发布消息称，“尚未接到上级部门有关工作部署的通知”。

据华夏时报1月31日报道，接近北京财税部门的一位不愿具名的消息人士称，北京房产税试点方案最快今年上半年将实施，而除了对所有存量住房进行全覆盖征税外，免征面积仅为人均室内面积24平方米。

中新网